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1. INTRODUCCIÓN 

La Universidad Politécnica Salesiana con sede en Guayaquil aportó al país con 
Graduados de la Carrera de Contabilidad y Auditoría durante el periodo 49 
comprendido entre los meses de octubre del 2016 y  marzo del 2017, dando respuesta 
a la necesidad de profesionales con talento humano y social con desempeño y ii 
cumplimiento de emprendedores. La Carrera de Contabilidad y Auditoría con el afán 
de mejorar el papel preponderante y prioritario de los Graduados Salesianos dentro 
del sistema productivo de entorno local y nacional ha realizado un sondeo basado en 
la fundamentación Reglamentaria de la LOES, Art 107 correspondiente al Principio 
de Pertenencia. 

El presente informe proyecta la valoración y evidencias de la aprobación de los 
Profesionales de la UPS en el ámbito Laboral, así como el criterio de los graduados 
sobre el Sistema Académico. 

2. UNIVERSO DE GRADUADOS 

2.1. Total de graduados por período 

PERIODO: 
	

49 
MODALIDAD DE TITULACIÓN 

 

GRADUADOS 

 

Examen Complexivo 
	

90 

Análisis de Caso 

Total... 
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2.2. Listado de graduados del período 49. Carrera Contabilidad y Auditoría 
de la UPS Sede Guayaquil 

2.2.1. Modalidad de Titulación: Examen Complexivo 

No. 

1 

NOMBRES Y APELLIDOS CEDULA 
0927638668 AGUIRRE AREVALO SAMANTA STEFANIA 

2 AREVALO CEDEÑO JOSELINE KAROLINE 0923641229 

3 ARREAGA BETANCOURT LISSETrE ESTEFANIA 0923416218 

4 BARRAGAN VILLAFUERTE KERLY DENNIS 0931392542 

5 BARRERA MIRANDA TANYE ALEJANDRA 0950610030 

6 BARRIOS VEGA MARIA SOL 0919630095 

7 BOCONZACA GUARTAZACA BELEN THALIA 0930478409 

8 BORJA ASANZA KATHERINE 0931463582 

9 CAAMAÑO BURBANO BRIAN ROBERTO 0941068801 

10 CABANILLA JORDÁN CHRISTOPHERADRIAN 0920869823 

11 CAICEDO LOZANO ELIANA BETSABETH 0925353278 

12 CALLE ARANDA VICENTE ARTURO 0930259148 

13 CANTOS DELGADO EMILIA MARÍA 0926506965 

14 CASTRO GALLO ANDREA NICOLE 0950841007 

15 CASTRO VELIZ ILENIA KATHERINE 0930592761 

16 CEREZO RIOS AMADA SO VENIA 0928329267 

17 CEVALLOS SANTORO JOSELYNE YARITZA 0950293944 

18 CHOCO SILVA ADDA DE JESUS 0930460365 

19 CHUISACA BRIONES KAREN BEATRIZ 0950683219 

20 CRIOLLO PINCAY DENNISSE JUDITH 0922227277 

21 CRUZ CRUZ CAROLINA DESIREE 0924593619 

22 CRUZ ESCALANTE JOSELYNE 0930411475 

23 CUELLAR MONCAYO CARLA LISBET 1311044794 

24 DELGADO ÁLAVA JOEL ALBERTO 0941648701 

25 DIAZ LOSSA CINDY DANIELA 0917351223 

26 DOMINGUEZ MEJIA EMELY DEL CARMEN 0922261490 

27 ESCOBAR GUERRA LÍA ELENA 0925166134 

28 FIGUEROA ANASTACIO MAYRA ALEJANDRA 0941922338 

29 FRANCO CAMARGO DIANA CAROLINA 0926995150 

30 GALLARDO MATANGO ERIKA JASMIN 2000097457 

31 GARCIA BAJAÑA NAYITH ALEJANDRO 0941640955 

32 GONZALEZ BONILLA MICHELLE CAROLINA 0923655393 

33 GONZÁLEZ ORELLANA KERLY JESSENIA 0950861591 

34 GUEVARA ALVARADO MAYRA LORENA 0923452726 

35 GUACHO YAZACAMARÍAJOSÉ 0917725392 

36 HERRERA LEORO JONATHAN 0930515051 

37 HIDALGO ORELLANA FÉLIX ANTONIO 0930609193 

38 IDROVO BALLADARES GABRIELA ESTEFANIA 0927033969 

39 JARA ESTRELLA KARLA ELIZABETH 0919705624 

40 LAINEZ BONILLA MARIA ALEJANDRA 0927196832 

41 LAMILLA GUAMANCELA ANDREA NARCISA 0951348754 

42 LLAMUCA MORALES JULIANA GABRIELA 0950132191 

43 LLUMIQUINGAGUALOTUÑA INGRID LIZBETH 1723183941 

44 LOPEZ ROSADO JESUS ALFREDO 0929506269 

45 MARIDUEÑA ACUÑA JEAN CARLO 0931096465 

46 MARISCAL MOREJON ANA MARIA 0913738399 

No. NOMBRES Y APELLIDOS CEDULA 
47 MATUTE MITE SHEYLA ESTEFANIA 0925596181 

48 MENDOZA CALLE ARIANA MICHELLE 092 1238044 

49 MONTECE SALTOS ERIKA KARINA 0922370143 

50 MOSQUERA FRANCO RONNIE GASTON 0924786213 

51 MUÑOZ GALARZA STALIN LENIN 0926192790 

52 MURIEL RODRIGUEZ KEYLA SOLANGE 0951929850 

53 MURILLO CONFORME JARELLY DENISSE 0925109969 

54 NAULA VERA KELLY JOSELYNE 093 1674253 

55 NAVARRO BORBOR RONNY XAVIER 0950224162 

56 NEIRA ROSADO CECILIA DEL ROCIO 0927816447 

57 NIETO VERA MARYLYN KATHERINE 0930615273 

58 OLEAS RAMIREZ JOSELIN TATIANA 0950209411 

59 OLVERALLERENASARAXIOMARA 0930119680 

60 ORDOÑEZ DELGADO JOEL MARCELO 0931089981 

61 ORTEGA VILLALBA ANA SOFIA 0940720279 

62 PAREDES ROMEROIDANIELA STEFANIA 0951191410 

63 PAREDES ZAPATA JONATTAN ANDRES 0951517879 

64 PEÑAHERRERÁ PINZO4 KAREM STEPHANIE 0950519207 

65 PEREZ VILLACIS VERONICA STEPHANIE 0920814100 

66 PIN LOPE VANESSA ESTEFANIA 0952050714 

67 PONCETNEDA EMMA MARIELA 0941653438 

68 QUINDE MAZZINI JOSELINE MERCEDES 0941922585 

69 RICARDO ANDRADRE ROCÍO DE JESÚS 0922570379 

70 SAGALANTEPARAJOHANNA PRISCILA 0922105788 

71 SALINAS GUERRERO SANDY LISBETU 0951412816 

72 SANTANDER PEREZ STEFANIA DE LAS MERCEDES 0924458722 

73 SANTANDER PEREZ JENNIFFER STEFANIA 0924458714 

74 SINCHIG! ANO PALLO SOANNYGABRIELA 0950857540 

75 SOLORZANO CHALEN CAROLINA LIZBETU 0922612114 

76 SOLORZ.\\O ESI'INOZA JUONITA IHIJNANN 0951203876 

77 SOLORZANO VEIEZ KA [IIFRINE VIVIANA 0941161507 

78 TEJADA MANCERO JORGE PAÚL 093 1187710 

79 flGMASA LALALEO EVELYN TATIANA 0922993 	.7 

80 TIOSILENIA LÓPEZ JOSELYN USSBETH 09305 	13 

81 TOMALA CUSME JAME!. ROXANA M31525331 

82 TOLEDO ROJAS YUUANA MICUEL 0706095767 

83 VAAS MUÑOZ 7OILA ESTEFANIA 0930Q 3556 

84 VARELA FAJARDO GEMA GIANINA 0930597356 
85 VÁSC1NE7 GALLEGOS JESSICA DENESSI 0916345499 

86 VERA MEJIAVANNAJAQBUNE 0929156396 
87 VILLAVIC 	Ó (' RI)OVAIñPW HERNÁN 0926072240 

88 VINUEZA kANO  BR\ \N OMAR 0930503420 

89 YEROVI ESPÍ 	SA MADELEE4 0926653841 

90 ZAMBRANO RIVAS JEREMY FERNAÑPO 0941020455 
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2.2.2. Modalidad de Titulación: Análisis de Caso 

\o. 

1 

NOMBRES \ APFILLIDOS (11)1 	1. 

0930635420 BODERO AGUILERA CESAR IVAN 

2 DROUET AVENDAÑO KARINA BEATRIZ 0927630434 

3 PLÚAS ARELLANO VANESSA CORINA 0950558353 

4 PLUAS VITE BRIGITTE ALEXANDRA 0930984786 

5 REINA MEJIA DIANA DENNISSE 0930792957 

6 ZAMBRANO PEÑA DIANA CAROLINA 0922087358 

3. TAMAÑO DE LA MUESTRA DE ESTUDIO 

3.1. Población encuestada 

1U4 

El informe recoge las apreciaciones de 96 graduados y graduadas qué participaron en 
las sustentaciones entre los meses de octubre del 2016 y marzo del 2017, durante el 
periodo 49 en la Carrera de Contabilidad y Auditoría de la Universidad Politécnica 
Salesiana Sede Guayaquil. 

\o. 
1 

NOMBRES \ XPEITIDOINÍ (El)I L.. 

0927638668 AGUIRRE AREVALO SAMANTA STEFANIA 

2 ARE VALO CEDEÑO JOSELINE KAROLINE 0923641229 

3 ARREAGA BETANCOURT LISSETTE ESTEFANIA 0923416218 

4 BARRAGAN VILLAF1JERTE KERLY DENNIS 0931392542 

5 BARRERA MIRANDA TANYE ALEJANDRA 0950610030 

6 BARRIOS VEGA MARIA SOL 0919630095 

7 BOCONZACA GUARTAZACA BELEN THALIA 0930478409 

8 BORJA ASANZA KATHERINE 0931463582 

9 BODERO AGUILERA CESAR ¡VAN 0930635420 

10 CAAMAÑO BURBANO BRIAN ROBERTO 0941068801 

11 CABANILLA JORDAN CHRJSTOPHER ADRIAN 0920869823 

12 CAICEDO LOZANO ELIANA BETSABETH 0925353278 

13 CALLE ARANDA VICENTE ARTURO 0930259148 

14 CANTOS DELGADO EMILIA MARÍA 0926506965 

15 CASTRO GALLO ANDREA NICOLE 0950841007 

16 CASTRO VELIZ ILENIA KATHERJNE 0930592761 

17 CEREZO RIOS AMADA SOVENIA 0928329267 

18 CEVALLOS SANTORO JOSELYNE YARITZA 0950293944 

19 CHOCO SILVA ADDA DE JESUS 0930460365 

20 CHUISACA BRIONES KAREN BEATRIZ 0950683219 

21 CRIOLLO PINCAY DENNISSE JUDITH 0922227277 

22 CRUZ CRUZ CAROLINA DESIREE 0924593619 

23 CRUZ ESCALANTE JOSELYNE 0930411475 

24 CUELLAR MONCAYO CARLA LISBET 1311044794 

25 DELGADO ÁLAVA JOEL ALBERTO 0941648701 

26 DIAZ LOSSA CINDY DANIELA 0917351223 

27 DOMINGUEZ MEJIA EMELY DEL CARMEN 0922261490 

28 DROUET AVENDAÑO KARINA BEATRIZ 0927630434 

No. NOMBRES Y APELLIDOS CEDLJLA 
29 ESCOBAR GUERRA LÍA ELENA 0925166134 

30 FIGUEROA ANASTACIO MAYRA ALEJANDRA 094192233 

31 FRANCO CAMARGO DIANA CAROLINA 0926995150 

32 GALLARDO MAl ANGO ERIKA JASMIN 2000097457 

33 GARCIA BAJAÑA NAYITI-I ALEJANDRO 09.41640955 

34 GONZÁLEZ BONILLA MICHELLE CAROLINA 0923655393 

35 GONZALE/ ORELLANA KERLY JESSENIA 0950861591 

36 GUEVARA ALVARADO MAYRA LORENA 0923452726 

37 GUACHO VALACA MARÍA JOSÉ 0917725392 

38 HERRERA LEOROJONATHAN 0930515051 

39 HIDALGO ORELLANA FÉLIX ANTONIO 0930609193 

40 IDROVO BALLADARES GABRIELA ESTEFANIA 0927033969 

41 JARA ESTRELLA KARLA ELIZABETH 0919705624 

42 LAINEZ BONILLA MARIA ALEJANDRA 0927196832 

43 LAMILLA GUAMANCELA ANDREA NARC1SA 095 134874 

44 LLAMUCA MORALES JULIANA GABRIELA 050 32191 

45 LLIJMIQUINGA OC \LOTUÑA INGRID LIZBETII 1723 83941 

46 LOEZ ROSADO JESOIS ALFREDO 09296269 

47 MARIDUEÑ \ ACUÑA JEAN CARLO 0931096465 

48 MARISCAl 	lOREJON ANA MARIA 091378399 

49 MATUTE NI] lE SHEYLA ESTEFANIA 09255%181_  

D92. 	41 50 MENDOZA( AI.Ll. \RI\NAMK'HELI.t 

51 MONTECE SALTOS ERIK \ KARINA 092237 )43 

52 MOSQUERA FRANCO RONNIE GASON 0924786113 

53 MUÑOZ GALARZA STALIN LENIN 09261927v 

54 MURIEL RODRIGEZ KEYLA SOLANdE 0951 9298O 

55 MURILLO CONFORMARELLY DENISS\ 09251 0996 

56 NAULA VERA KELLY JLYNE 0931674253 
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INSTITUCIONES SALESIA?4A5 DE  EDUCACIÓN SUPERIOR 

Informe de tnálisis Ocupacional -P.1 

\o. 

57 
\O'sl I1RI 	IIIIIDOS 

NAVARRO BORBOR RONNY XAVIER 

(I1)( I. 
0950224162 

58 NEIRA ROSADO CECILIA DEL ROCIO 0927816447 
59 NIETO VERA MARYLYN KATHERJNE 0930615273 
60 OLEAS RAMIREZ JOSELIN TATIANA 0950209411 
61 OLVERA LLERENA SARA XIOMARA 0930119680 
62 ORDOÑEZ DELGADO JOEL MARCELO 0931089981 
63 ORTEGA VILLALBA ANA SOFIA 0940720279 
64 PAREDES ROMERO DANIELA STEFANIA 0951191410 
65 PAREDES ZAPATA JONATFAN ANDRES 0951517879 
66 PEÑAHERRERA PINZON KAREM STEPHANIE 0950519207 
67 PEREZ VILLACIS VERONICA STEPHANIE 0920814100 
68 PIN LOPEZ VANESSA ESTEFANIA 0952050714 
69 PLÚAS ARELLANO VANESSA CORINA 0950558353 
70 PLUAS VITE BRIGITTE ALEXANDRA 0930984786 
71 PONCE PINEDA EMMA MARIELA 0941653438 
72 QUINDE MAZZINI JOSELINE MERCEDES 0941922585 
73 REINA MEJIA DIANA DENNISSE 0930792957 
74 RICARDO ANDRADRE ROCÍO DE JESÚS 0922570379 
75 SAGAL ANTEPARA JOHANNA PRISCILA 0922105788 
76 SALINAS GUERRERO SANDY LISBETH 0951412816 

\o. 
77 

\O\IRRI'4 \ 	XPEILLIDOS (111)1 LA 
092 	8722 SANTANDER PEREZ STEFANIA DE LAS MERCEDES 

78 SANTANDER PEREZ JENNIFFER STEFANIA 09287l4 
79 SINCHIGUANO PALLO SOANNY GABRIELA 0951 !-7540 
80 SOLORZANO CHALEN CAROLINA LIZBETH 092._2114 
81 SOLORZANO ESPNOZAJHONITAJHUNANN 095 	13876 
82 SOLORZANO VELEZ KATHERINE VI VIANA 0941161507 
83 TEJADA MANCERO JORGE PAÚL 093 1187710 
84 TIGMASA LALALEO EVELYN TATIANA 09293407 
85 TIGSILEMA LÓPEZ JOSELYN LISSBETH 0930577713 
86 TOMALA CUSME JAMEL ROXANA 093 W5331 
87 TOLEDO ROJAS YULIANA MICHEL 070 	5767 
88 VARAS MUÑOZ ZOILA ESTEFANIA 093 	73556 
89 VARELA FAJARDO GEMA GIANINA 0930597356 
90 VÁSCONEZ GALLEGOS JESSICA DENISSE 0916345499 
91 VERA MEJIA GIOVANNA JACQUELINE 0929156396 
92 VILLAVICENCIO CÓRDOVA CRISTIAN HERNÁN 0926072240 
93 VINUEZA SOLANO BRYAN OjAR 0930503420 
94 YEROVI ESPÍN MELISSA MAbELEEN 0926653841 
95 ZAMBRANO PEÑA DIANK CAROLINA 0922087358 
96 ZAMBRANO RIVAS JEREMY FERNANDO 0941020455 

4. Metodología 

Este informe pretende evaluar y evidenciar el asentimiento de los Profesionales de la 
UPS en el ámbito Laboral, así como en el Sistema Académico y de manera 
preferente en el entorno social-humano tan necesarios para abonar y ser parte de! 
Progreso, estando al servicio de nuestro país. La formulación de esta encuesta fue 
establecida bajo parámetros de propuestas con modelo estándar utilizada en todas las 
Carreras de la Universidad Politécnica Salesiana Sede Guayaquil. 

A un gran porcentaje de los Graduados que participaron en las sustentaciones entre 
los meses de abril y septiembre del año en curso, se les solicitó responder el 
Formulario 01; quienes proporcionaron el 100% del material analizado de forma 
cualitativa y cuantitativa. 

El formulario 01 aplicado a los graduados y graduadas de la Sede tiene única 
finalidad realizar un análisis ocupacional y evidenciar la situación de empleabilidad 
de los Graduados de la Carrera de Contabilidad y Auditoría, con las siguientes 
preguntas: 
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1 

TOTAL 96  1  100 

UNIVERSIDAD POLITECNICA  

SALESIANA 
ECUADOR 

S. RESULTADOS DEL ESTUDIO DE EMPLEABILIDAD 

5.1. Graduados por género 

*1 
MLI  r 

lqw 

La información tabulada proyectó que el 85% de los graduados de la Carrera de 
Contabilidad y Auditoría del periodo 49 pertenecen al género femenino (80), por lo 
tanto el 15% restante son del género masculino (16). 

Se evidencia una mayoría de profesionales mujeres en la Carrera de Contabilidad 
Auditoría, pero es necesario destacar que tanto mujeres y hombres realizan la  labor 
de mejorar la comunicación científica social en el campo laboraL 
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GENERO Cantidad 	% 

Hombres 

Mujeres 80 85 

16 	1 	15 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

'   SALESIANA 
ECUADOR 

5.2. Distribución de graduados por situación laboral 

Situación laboral Graduados Porcentaje 

SI TRABAJAN 85 89% 

NO TRABAJAN 11 11% 

TOTAL 96 100 

11% 

89% 

La gráfica demuestra que el 89% de los encuestados ocupa activamente el campo 
laboral (85), frente a un 11% profesionales de la Carrera de Contabilidad y Auditoría 
que no laboran (11) por falta de oportunidad en el campo de la profesión contable > 
por razones de índole personal-familiar. 
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UNIVERSIDAD POLITECNICA  

SALESIANA 
ECUADOR 

5.3. Graduados por tipo de empresa o institución en la que se encuentran 
trabajando 

TIPO DE EMPRESA 

QUE LABORA 
Graduados Porcent 

Pública 8 100/0 

Privada 66 76,25% 

Negocio o empresa propia 1 1,25% 

Negocio o empresa 
familiar 

1 1,25% 

No aplica 9 11,25% 

TOTAL 85 

1U4 
IN$TTTUCIONES S $WA3 DE EDUCACIÓN SUPERIDE 

Del total de graduados que trabajan (85), el 76,25% se encuentran laborando en 
empresas privadas, representando así 66 graduados de su totalidad del periodo 49, y 
un 10% (9) trabaja en organismos o empresas estatales j. 

En la gráfica se puede apreciar que es homogéneo el porcentaje de 1.25o de 
ingenieros e ingenieras que trabajan en negocios propios o familiares. 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

5.4. 	Graduados por tipo de sector empresarial en la que se encuentran 
trabajando 

Tipo de sector 
empresarial Graduados Porcentaje 

Industrias manufactureras. 2 2,35% 

Construcción. lO 11,76% 

Comercio al por mayor y al por 
menor; reparación de los vehículos 
de motor y de las motocicletas. 

5 5,88% 

Transporte y almacenamiento. 10 12.50110 

Alojamiento y servicios de comida. 1 1.17% 

Actividades 	financieras 	y 	de 
seguros. 

21 24.00% 

Actividades 	 profesionales, 
científicas y técnicas. 
Actividades 	administrativas 	y 
servicios de apoyo. 
Administración pública y defensa; 
planes 	de 	seguridad 	social 	de 
afiliación obligatoria. 

8 9,41% 

Servicios 	sociales 	y 	relacionados 
con la salud humana. 

4 4.70% 

Otras actividades de servicio. 2 2.35% 

No aplica 9 10.58% 

Total 85 100 

24,00% 

11,76% 	 12,50% 

,,b 	b 

c5- 
,O 

4.0 

O 

Los resultados de la información obtenida de los graduados del periodo 49 
establecieron que 24% (21) de los profesionales encuestados trabajan en el» - or 
financiero y de seguros, seguido de actividades relacionadas con transporte y 
almacenamiento en un 12,50% (10), en la construcción'con un 11 ,76% (10) y  un 
10,58% (9) en otras actividades de servicio que no aplican. 
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UNIVERSIDAD POLITECNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTFrUCIONEI SAI.EIINIA$ DE UCAcICNPUS 

5.5. Graduados por cargo que ocupan en el trabajo 

Función Cantidad Porcentaje 

Nivel Gerencial 12 14,12% 

Nivel Mando Medio 31 36.47°/o 

Nivel Operativo 33 38,82% 

No aplica 9 109°o 

85 

Los encuestados ocupan cargos de Nivel Operativo en un 38.82%, otros graduados 
realizan funciones en Nivel Mando Medio con un 36,47%, seguido de un 14,12% de 

o Nivel Gerencial y un 10,59%'en funciones que no aplican a las estipuladla 
encuesta. 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA   

114  t SALESIANA 
ECUADOR 

1 
INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

5.6. Graduados por ejercicio de la profesión en el trabajo que realizan 

Aplican su profesión 
en el trabajo 

Cantidad Porcentaje 

Nada 11 12,94% 
Poco 18 21.18% 
Bastante 1 	40 47,06% 
Totalmente L  10 11,76% 
Nocontestaron 1 	6 j 7,06% 

Nada 	 Poco 	Bastante 	Totalmente 	No contestaron 

El 47% de los graduados, dicen aplicar "bastante SU profesión en el desempeño de 
sus actividades, seguido del 21,18% que dicen usar "poco' su profesión en el trabajo 
que desarrollan. En el gráfico se observa un 7,06% que se abstuvo de contestar la 
pregunta. 
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5.7. Graduados por tiempo en que se encuentran trabajando 

Tiempo trabajando Cantidad Porcentaje 

Menos o iguala 3 meses 2 2,35% 
Más 	de 	3 	meses 	pero 
menos o igual a 6 meses 

12 j 2% 

Más 	de 	6 	meses 	pero 

menos o igual a 9 meses 
15 EZ 

Más 	de 	9 	meses 	pero 

menos o igual a 12 meses 
5 15,88% 

Más de 1 año pero menos o 

igual a2 años 
23 

Más de2años 18 
No aplica 9 
No contestaron 1 1 	1,18% 

85  

1,18% 
No contestaron 

No aplica 

Más de 2 años 

Más de 1 año pero menos o igual a 2 años 

Más de 9 meses pero menos o igual a 12... 

Más de 6 meses pero menos o igual a 9._ 

Mésd.3meses pero m.nosolgu.1a6_  ffm 

Menos o igual a 3 meses  911-1 

LI 	5 

Más del 48% de los graduados tiene más o igual a dos años laborando, y un 31,77 % 
menciona que tiene entre 9 y  6 meses en el campo laboral y un 5,88% nifiesta que 
menos o igual a doce meses trabajando. 
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5.8. Graduados por el tipo de contrato que tienen en su trabajo 

]pode , 	to 
rbao 

dad 

Contrato 	a 	tiempo 

indefinido 
51 60% 

Contrato a plazo fijo 32 38% 

Soy propietario 2 2% 

85 100% 

• Contrato a tiempo indefinido 	• Contrato a plazo fijo 	Soy propietario 

Como podemos observar en la gráfica, el 60% di total de los graduados y graduadid  
tienen, hasta la fecha en la que se realizo la encuesta contrato a tiempo indefdo en 
cada una de las empresas que laboran; y, un 38% de profesionales de 1:arrera de 
Contabilidad y Auditoría manifiestan tener contratos a tiempo definido1 esultando 
un alto porcentaje de posicionamiento laboral de lol profesi_ 	S. 
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Más de 51500 

11 

13',,  

1U4 
NsrrrucIoNeS SALESIANAS SE EDUCACIÓN 5,PtRiOR 

5.9. Graduados por rango de remuneración 

Rango de 
remuneración 

Cantidad Porcentaje   

Más 	de 	$500 	pero 

menor o igual a $750 
8 91"()  

Más 	de 	$750 pero 

menor o iguala $1000 
58 68%   

Más de $1000 pero 

menor 	iguala $1500 
8 )  

Más de $1500 II 13% 0 

85 100%.. 

Más de $500 
pero menor o 	Más de $750 

igual a $750 	pero menor o 	Más de 

igual a $1000 	$1000 pero 	Más de 

menor o 	S1500 

igual a $1500 

sw Más de $500 pero Más de $750 pero Mas de $1000 

menor o igual a menor o igual a pero menor o 

$750 $1000 guataSlSOO 

Cantidad 8 58 8 

Porcentaje 9% 68% 90 6 

Del total de los encuestados el 68% tiene ingresosprornedios mensualmás USD 
$750 pero menor o igual a USD $1000,00 seguidos por un 13% de los que perciben 
una cantidad mayor a USD $1.500; un 9% de los que ganan más de USD $500 pero, 
menor o igual a los USD $750 y de igual forma con un 9% de Io que reciiás de 
USD $1.000 pero menor o igual a USD $1.500 de ingresos en promedie mensual. 
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5.10. Graduados según valoración de su trabajo actual con relación a parámetros 

Parámetros 
Nada 

satisfactorio 

Poco 

satisfactorio 
Satisfactorio 

Bastante 

satisfactorio 

Totalmente 

satisfactorio 
No aplica 

Crecininto profesional 11% 18% 20% 40% 5% 6% 

Crechrtnto personal 10% 14% 28% 29% 10% 9% 

Estatus laboral 9% 19% 38% 19% 6% 9% 

Remuneración 3% 38% 22% 26% 3% 8% 

Adecuación a lo estudiado 6% 27% 43% 10% 4% 10% 

Uso de las Habilidades aprendidas 14% 14% 46% 14% 3% - 9% 

Estabilidad laboral 28% 9% 22% 11% 22% 8% 

Estabilidad laboral 

Uso de las Habilidades aprendidas 

Adecuación a lo estudiado 

Remuneración 

Estatus laboral 

Crecimiento personal 

Crecimiento profesional 

28% 	9% 	22% 	 22% 	8% 

22% 	. %8% 

38% 	 19% 	9 

29% 	10 	9 

a Nada satisfactorio 	Poco satisfactorio 

Bastante satisfactodo 	•Totalmente satisfactorio 

Como se puede observar en la gráfica, el 49% de los graduados encuestados se 
encuentran satisfechos y totalmente satisfechos con su trabajo dado en el uso de las 
habilidades aprendidas, seguidos de lo adecuación de lo aprendido con un 47% de lo 
satisfecho y totalmente satisfecho. A esto se suma un, 77% de complacencia en que 
las habilidades adquiridas han fomentado el crecimiento personal di; los graduados y 
graduadas de la carrera. 
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5.11. Graduados por medida de aspectos que sirvieron a la hora de encontrar 
trabajo 

Nada Poco Bastante Totalmente No aplica No contestaron 

Relaciones Interpersonales 1200%1 
-0

9,90% 	
49,50%L00/o 111  

13,60% 0,00% 

Éxito en la entrevista de 

trabajo 
13, 78% I ,00 % /o 1,18%  8,90% 0,00%   

Manejo de Tecnologías de la 

Información 	iaj 

Comunicación (Tics) 

22,89% 
1,890/o 

',II 26,891. 2,00% 

Dominio del Inglés u oca 

lengua extranjera 
1121,00% 145%11954%  I:! 5,00% 0,00% 

Formación 	adicional a la 

Carrera 

1 
11,95%I,00 10,75% 19,15% 

Pensuni de la Carrera 1 	5,17% 

1 

19,07% 

10,12% 04% 

W,28% 14,26% 1,12% 

Prácticas 	Pre_28% 

profesionales o pasantías 
7,00% 10,16% 25,4001 

Referencias 	familiares 	o 

deaniigos 
[:21,010 0%71,o 8,41% 14,22% 0,00% 

Récord 	académico 

(promedio obtenido en la 

Universidad) 

9,001/0 i% 0% 

0oj00% 

15,00% 13,00% 0,001 

ITítulo de la U P S Tj,00% 12,00% 5,00% 

Bolsa 	de 	Trabajo de la 

[PS 

EL 

35,00% [1200% 0.00 0,00% 15,00% 38,00% 
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Manode 

ln és u otra 	 dio 1Tulo de la 
Interpervonal entrevista de lnfornradór 	adidonal a la Pensun de la profesionales familiares o 	

(promedio 
 

lengua 	 Carrera 	 obtede en 	UPS 

o (1ics) 

Nada 12,89% 13,78% 22,89%  21,89% 4,45% 5,17% 16,28% 21,00% 9^ 21,00% 

OPaco 9,90% 20,89% 30,22% 33,45% 3% 22,07% 10,12% 24,89% 2489% 2100% 

O Bastante 49,% 41,54% 25,89% 19,54% 2% 45,10% 31,% 31,47% 35,00% 18189% 

Totadrsente 15,89% 15,78% 20,89% 21,89% 12,89% 12,28% 7,00% 8,41% 1189% 14,89% 

1 N aplica 13,% 8,90% 2689% 5, 10,15% 14,2% 10,16% 14,12% 1189% 12,89% 

No contestaron 0,0 0,6 2,00% 0, 19,15% 1,12% 25,40% 0,$ 

Ter nologras 	
pÁud 

Relaciones
Dreniniod  

ones 	Évito en la 	de la 	el Porrnración 	Prácticas píe- Referencias K~  

es 	trabajo 	yla 	 Carrera 	oparantias deanrigre 
ra 	 a 

Cosnunkaóo extranje  
Urerdad 

Bolsa de 

Trxo de la 

uPs 

Del total de los graduados, el  49,50% menciona que uno de los aspectos más 
importantes para encontrar trabajo es el de tener buenas relaciones interpersonales, 
seguida del manejo de tecnología de la información y comunicación con un casi 
46% de la suma de "bastante" y "totalmente', un 50% entre bastante" y 
"totalmente" del record académico, también se graica que en un 45% el Pensum de 
la carrera es "bastante" importante a la hora de conseguir empleo y e' 	ente en un 
21% de "bastante" el dominio de otra lengua extranjera es,-_1 - 'e -.  para la 
adquisición de un trabajo. 
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5.12. Graduados por situaciones que se aproximan a su realidad (Graduados 
que al momento indican no tener trabajo) 

SITUACIONES (Graduados que 

indican no tener trabajo) 
Cantidad Porcentaje 

Realizo 	trabajos 	ocasionales 

relacionados a mi profesión 
6 6% 

Realizo trabajos 	ocasionales no 

relacionados a mi profesión 

Otra 1%  1 

No aplica 85 

96 

• Realizo trabajos ocasionales relacionados a mi profesión 

U Realizo trabajos ocasionales no relacionados ami profesi 

• Otra 

Esta pregunta no fue contestada por el 89% de los graduados (85),  debW  a que se 
encuentran laborando. 

De los graduados que indican que no se encuentran laborando (1 1), el 5°enct6ñ 
que realizó trabajos relacionados a la profesión, frente a un 36o que realizó trabajos 
no relacionados a su profesión. 
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5.13. Graduados por aspectos que representan mayor dificultad para 
encontrar trabajo. (Graduados que al momento indican no tener trabajo) 

Cantidad Porcentaje 

2o 

18% 

2 18% 

2 18 0 o  

It 1QO,00% 

ASPECTOS: Graduados que indican 

no tener trabajo 
Cantidad Porcentaje 

Dominio del inglés u otra lengua 

extranjera 
2 2% 

Exceso de profesionales en el 

área 
2 2% 

PreIrencia de 	graduados de 

otras universkiades 

Faka de experiencia 2 2%  

Relaciones interpersonalés 2 2% 

No aplica 85 

96 

2 

Dominio del inglés u otra lengua 

extranjera 

Exceso de profesionales en el 

área 

Preferencia degraiados de 

otras universidades 

Falta de experiencia 	 2 	 18% 

Relaciones interpersonales 
	

2 	 18% 

El 27% de los encuestados que no se encuentran trabajando indican que una de las, 
causas es que existen demasiados profesionales de la rama mencionan tambt&t1ú 
otras de las causas son la falta de experiencia y la poca preparación en lengua 
extranjera para el ejercicio profesional. 
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El 73% (8) de los graduados que no están laborando, consideran que conseg 
trabajo es muy dificil y un 27% (3) de graduados sin trabajo consideran que 
obtener una plaza de empleo. Para esta pregunta no aplica 89% del total e 
dado que sí trabajan. 
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5.14. Graduados por nivel de dificultad para encontrar trabajo que cubran 
expectativas profesionales. (Hace referencia a graduados que al momento no 
cuentan con trabajo) 

NIVEL DE DIFICULTAD 

(no trabajan) 
Cantidad Porcentaje 

Dificil 3 3% 

Muy dificil 8 - 8% 

No aplica 85 89% 

Sin trabajo Porcentaje 

3 27% 

8 73% 

11 100% 

 

6 

 

100% 
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5.15. Satisfacción del Graduado con la Formación Académica que recibió en la 
UPS. 

Grado Cantidad Porcentaje 

Totalmente satisfactorio 22 23% 

Bastante Satisfactorio 31 32% 

Muy Satisfactorio 4 4% 

Satisfactorio 20 21% 

Bueno 10 10% 

Nada Satisfactorio 6 6% 

No aplica 3 3% 

96 100% 

No aiica 

Nab SÑcteno 

Bueno 

S o 

Mw 	o 

  

- 10% 

Nw4%  
Bastaile Satisfactosio 

Totalmente saásfactosio 

   

Como podemos ver en el gráfico, el 55% de los graduados de la Carrera de 
Contabilidad y Auditoría se encuentran contentos satisfechos con la alineación 
académica que han recibido en la Universidad Politécnica Salesiana. 
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5.16. Calificación del Graduado en el desempeño de los docentes. 

Desempeño Graduados Porcentaje 

Excelente 15 16% 
Muy Bueno 
Bueno 
Regular 
Malo 1 	1 1 	1% 

96 100% 

40 
35 
30 
25 
20 
15 
10 

5 
O 

1 
~Excelente  

Miiv Biino 	 74 

-L-Bueno 

Ren Ir 

-*-Malo 

El 81% de los graduados encuestados, califican a los docentes d1 	. 'e 
Contabilidad y Auditoría como "Excelentes, "Muy Buços" 	.m  i s", lo que se 
refleja el alto grado de aceptación del equipo de docente 	la carrera\por parte de 
los profesionales. 
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Malo 
Regular 

Bueno 

Muy Bueno 

Excelente o 

40 

20 
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5.17. Graduado califica los procesos administrativos de la UPS. 

Administración Cantidad Porcentaje 

Excelente 45 47% 

Muy Bueno 24 25% 

Bueno 15 16% 

Regular 9 9% 

Malo 3 3% 

96 100% 

Cantidad Porcentaje 

Excelente 45 47% 

MuyBueno 24 25% 

Bueno 15 16% 

Regular 9 91/0 

Malo 3 336 

El 47% de los graduados califican al proceso administrativo de la Universidad 
Politécnica Salesiana como "Excelente", seguido de un 25% que opina que es "Muy 
Bueno" el sistema administrador de la UPS. 
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5.18. Las actividades que el Graduado considera que la UPS debe promover 
para fortalecer la relación con ellos. 

Actividades Graduados Porcentaje 

Académicas 69 71,88% 

Encuentros de Graduados 21 21,88% 

Otras 6 6 525% 

1 	
96 	

1 

Encuentros de 

• Graduados; 21,88% 

Otras; 6,25% 

Los egresados sostienen, en un 71,88%, que la Universidad Politécnica Salesiana 
debe mantener una relación Académica con los graduados, sin dejar de lado las 
Actividades y Encuentros sociales con un 21,88% de graduados. Como observación 
de los profesionales de la carrera de Contabilidad y Auditoría manifiestan que es 
necesario ofrecer Maestrías que vigoricen y mjoren el perfil del profesional 
Contable. 
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6. CONCLUSIONES 

Seguimiento de Graduados aplicó la encuesta de! Formulario 01 a! 100% de 
graduados y graduadas en el periodo 49, siendo una muestra representativa de la 
población de los ingenieros e ingenieras, cumpliendo así el objetivo principal de 
contar con la opinión de los profesionales de la carrera de Contabilidad y Auditoría 
de la Universidad Politécnica Salesiana. 

• El 89% de profesionales encuestados laboran mayormente en empresas privadas 
(76,25%) de manera especial en actividades concernientes al sector financiero y 
de seguros (24,00%) y  en el sector de transportes y almacenamiento (12,50%), 
seguido del sector de la Construcción (11,76%) ocupando cargos de nivel 
operativos (38,82%) y  de nivel de mando medio (36,47%). Aumenta su incursión 
en el Nivel Gerencia! (14, 12%) 

• El 47,06% (40) de graduados de! periodo 49 de la carrera deContabilidad y 
Auditoría que fueron encuestados manifiestan que trabajan aplitando "bastante" 
el ejercicio de la profesión, empleando las habilidades aprendidas (40), lo que 
permite que el 21,18% se mantenga laborando más de años con contrato de 
tiempo indefinido (60%) y definido (38%), percibiendo un salario que fluctúa 
entre los $750,00 hasta $1.000,00 (68%). 

• Los resultados que arroja esta encuesta revela que uno de los principales aspectos 
que le han permito insertarse en el mercado laboral son las relaciones 
interpersonales (49,50%) y obtener éxito en la entrevista de trabajo (4I.5%) 

• No obstante, existe un 11 % de profesionales de la carrera Contable (11) que no 
trabajan, situación que la atribuyen a la falta de experiencia (18%) y 
conocimientos en lengua extranjera (18%) por lo que provisionalmente están 
realizando trabajos no relacionados a la profesión (36%), ya que consideran que 

wtw 	 el conseguir trabajo es " muy dificil" (76%). 

• Siendo la oportunidad que ofrece la encuesta para que los ingenieros e ingenieras 
mencionen el interés que tienen que la UPS brinde a sus graduados actividades 
Académicas inherentes al perfil Profesional Contable y de esta manera les 
permita mantenerse actualizados en las diferentes áreas de la especialidad 'i dci 
contexto social-humano. 

7. RECOMENDACIONES 

Seguimiento a Graduados después de realizar el análisis a !o:J.uItadbTde la 
encuesta Formulario 01 aplicada a los profesionales de la carrera de Contabilidad y 
Auditoría del periodo 49 presenta las siguientes recomendaciones: 
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Responsa 
Carrera de 

Alencastro Carriel 
¡miento a Graduados 
ilidad y Auditoría 
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( Aportar en la mejora del perfil profesional y cultural de los graduados y 
graduadas de la carrera, con capacitaciones en los ámbitos contable, tributario y 
financiero; a más de temas de índole social y de crecimiento motivacional. 

V' Los Profesionales Contables urgen iniciar Maestrías de especialidad contable y 
Financiera en una universidad de prestigio como es la Universidad Politécnica 
Salesiana, para mejorar y mantener comunicación directa entre la UPS y los 
profesionales contables. 

/ Debido a que los Graduados y Graduadas de la carrera de Contabilidad y 
Auditoría se encuentran atentos a las propuestas Académicas de capacitaciones y 
de Cuarto Nivel, es necesario tomar en consideración las peticiones de 
descuentos que solicitan los profesionales. 

Firma de responsabilidad, 
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